VINDIC nordtop

Lpp. 1/5

UZSTADISANAS, LIETOSANAS UN APKOPES

INSTRUKCIJA THD, THDC, THX un THXC.

Pirms kravas kastes parsega uzstadisanas un lietosanas izlasiet visu
instrukciju!ll

@ PARBAUDIET UZSTADISANAS KOMPLEKTA SATURU!

Uzstadisanas komplekta ieklauts:

% 6 gab. Stiprindjuma skavas (Attéls 1)

Attéls 1

% 1gab. Aizsargdjosa limlente automasinas kravas kastei 1,4 m

% 2 gab. Prieksgjas sienas stiprindjums (Attéls 2)

% 2 gab. Padvitnojosa skrave 6,3*19
% 2 gab. Bultskrdve M6S M5*12
% 2 gab. Paplaksne M5

Attéls 2

€ UZSACIET KRAVAS KASTES PARSEGA UZSTADISANU AUTOMASINAT

Vispirms notiriet automasinas kravas
kastes malu no putekliem, atveriet kravas
kastes pdarsega aizmugures ldku un
uzmanigi  novietojiet kravas kastes
parsegu uz automasinas (Attéls 3), ka ari
pabidiet to uz aizmuguri, lidz kastes
parsega priek$éja siena saskaras ar
automasinas kastes malu.

e ™
| B .
u W

* Attéls 3

Kravas kastes parseqa uzstadisana automasinai ar rami (Attals 4)




&
ViNDIC I‘IOI'dtOP
o Lpp. 2/5

Pirms kravas kastes parsega uzstadisanas ir
ieteicams  nosegt  noraditds vietas uz
automasinas kabines (Attéls 5), lai novérstu
krasas bojajumus, kas var rasties, uzstadot
kastes parsegu.

Attéls 5

Uzsaciet kravas kastes uzstadisanu
automasdinai ar rami. Nofiriet automasinas
kastes malu no putekliem, atveriet kravas
kastes aizmugures liku un uzmanigi ievietojiet
kastes pdrsega priek§éjo malu starp
automasinas rami un kabini. Paceliet kastes
pdrsega aizmugures dalu mazliet augstak, neka
atrodas priek$éja dala (Attéls 6) un uzmanigi
nolaidiet kastes parsegu uz automasinas kravas
kastes, ka ari pabidiet to uz aizmuguri, lidz Attels6
kastes parsega priekséja siena saskaras ar
automasinas kastes malu.

€ NOSTIPRINIET KASTES PARSEGU ' “'—=¥%::- SN
KASTES P W

M8 x 80 Bolt [’//

M8 Washer /7 ﬂ N\,
= 7

Novietojiet pdrsegu kravas automasinas
kastes centra un nostipriniet skavas, ka tas
noradits attela. (Attéls 7)

Upper clamp

Attéels 7

Nofikséjiet parsegu pie kravas kastes malas
ar 6 skavam. (Attéls 8)

Attéls 8
NB! SpriegoSanas spéks max. 10 Nm vai

1kg/m




VINDIC nordtop

Lpp. 3/5

Ja automasinai ir kravas kastes
apaksas aizsargs, kas sniedzas lidz
(Attels 9) kastes malai, tad apaksas
aizsargad ir jaizveido atveres skavu
nostiprinasanai.

NB!ll Automasinai, kas aprikota ar rami, kravas kastes

pdrsegam nhostipriniet art priekséjas sienas stiprindjumul

Attéels 10

Nostipriniet priekséjas malas stiprindjumu,
ka tas ir norddits atftélda (Attéls 10).
Novietojiet priekséjo stiprinajumu pret
kravas  kastes iek$éjo segumu un
pieskravejiet to
pie stiprindjuma, kas atrodas pie kastes
parsega.

Ar  priekSéja  stiprindjuma  palidzibu
priekséjo atbalstu
uz aizmuguri, vienlaikus atziméjot uz kravas

pavelciet

kastes atziméjot pasvitnojosds skrives
vietu. Izurbiet kasté 4,9-5,0 mm caurumu
skravei, un ieskravéjiet skravi.

O UZsTADIET UZ AUTOMASINAS ATZMUGURES LUKAS AIZSARGATOSO

LIMLENTI

Notiriet automasinas aizmugures lakas
dalu, kur kravas kastes parsega
blivejums saskaras ar automasinas
aizmugures ldku (Attéls 11), un
uzstadiet $aja dald aizsargdjoso
[Tmlenti.

Attéls 11

© LUKV REGULESANA




lg.;mc nordtop

Lpp.4/5

THDC, THXC -0055:; -1155; -1133

Parbaudiet, vai ldkas ir viegli
aizveramas un tas ir  korekti
noregulétas, ja nepieciesams,
noreguléjiet aizslégu vai tam pretim
eso3o stiprinajumu. (Attéls 12)

Aizsléga stiegu garumu var noregulét,
atbrivojot plastmasas skavu, un
pagriezot aizsléga stienpus. Aizsléga
stieni ir vérsti pret sasléga aki. (Attéls
13)

Attéls 13

THD, THX -0055,-1155; -900; -1100

Parbaudiet, vai ldkas ir viegli
aizveramas un tas ir  korekti
noregulétas. Ja nepieciesams,
reguléjiet slides lenki. (Attéls 14)

Attéls 14

@ JUMTA RELINU VAT JUMTA BAGAZNIEKA UZSTADISANA

Jumta religus vai bagazniekus uzstadiet uz
kravas kastes pdrsega jumta esosas lidzenas
virsmas (Attéls 15) saskapd ar jumta religu vai

bagaznieku uzstadisanas zZiméjumiem. I

W

Attéls 15

Lai nostiprinatu religus (Torge! Ei leia viiteallikat.) vai jumta bagaZniekus (Attéls 17),
izurbiet atveres un nostipriniet, ka noradits zZiméjumos.

T __MBx30Bolt

M8 Washer

M8 Locking nut




ViNDIC nordtop
Lpp.5/5

Attéls 16

NB!Il Uz jumta kapt nav atlauts!

© ArkorPE

& Lai nodrosinatu ltkas aizsléga sistémas kustigo dalu nevainojamu darbibu,
aizsléga sistémas un jaello un jatira vismaz divas reizes gada. Sarezgitos
apstaklos vai puteklaina vidé reizi ménesi.

% Kravas kastes parsegu, kura virsma ir parklata ar Zelejveida krasas parsegumu,
iesakam ievaskot uzreiz péc uzstadisanas uz automasinas. Péc tam to darit
reizi gada, lai novérstu krdsas izmaigas. Lastt vairdk: “Virsmas ar Zelejveida
krdsas parsegumu apkopes instrukcija”.

& Kravas kastes parsega iek$éjai virsmai var izmantot augstspiediena mazgasanu.
NB!! Uzmanibu no elektriskajiem piederumiem!

NB!! Péc noteikta braukSanas perioda (apméram 6 lidz 8
ménesi) ir japdrbauda visi stiprindjumi, ja nepiecieSams, vélreiz
Janospriegolll



